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Вступ. Кемпінг —  територія  для  відпочинку  туристів,  яка  має  місця  для
стоянки  автомобілів,  будинків  на  колесах  і  установки  наметів.  Можливе
оснащення кемпінгу легкими будиночками для проживання.

Матеріали і методи.  В даний час кемпінг — вид туризму, який вибирають
люди, яким не так вже й важлива комфортабельність відпочинку. Головне —
близькість до природи і наявність живого спілкування. В  нашій країні такий
спосіб туризму лише набирає обертів, тоді як на Заході мандрівники активно
використовують кемпінги з першої половини минулого століття. Засновником
цього виду туристичного житла вважається американський президент Теодор
Рузвельт, який ще в 1901 році видав указ про створення природних таборів на
заповідних територіях,  в  Україні  кемпінг з’явився в  1986р.  в  Чернівцях -  це
Музей народної архітектури та побуту – етнографічний музей просто неба, який
займає майже 15 гектарів.

Результати. Сучасні  кемпінги  —  це  невеликі  містечка  з  магазинами,
їдальнями та кафе, танцювальними майданчиками, медпунктами, автомийками,
естакадами для огляду та дрібного ремонту автомобілів.

Незалежно  від  розташування,  життя  в  кемпінгах  базується  на
самообслуговуванні. Це означає, що вам нададуть місце і необхідні умови для
відпочинку, але не будуть надавати додаткові послуги, властиві готелям. 

Якщо табір облаштований на березі  моря,  то в ньому можна знайти водні
гірки,  прокат  човнів,  спортивного  спорядження.  У  кемпінгах  вищого  класу
передбачені басейни, сауни, тенісні корти, місця під барбекю.

Умовно  природні  табори  можна  поділити  на  міські  та  заміські.  Перші
найчастіше  облаштовуються  в  паркових  зонах  і  дозволяють  туристам  добре
заощадити  на  проживанні  і  стоянці.  У  них  можна  залишити  автомобіль  і
відправитися  на  вивчення  міста  пішки,  на  велосипеді  або  громадському
транспорті.

Заміські кемпінги розташовані на березі водойм або в лісі, вони знаходяться
далеко  від  населених  пунктів,  на  їх  території  працюють  магазини,  кафе  і
ресторани.

Залежно  від  облаштування  розрізняють  кілька  видів  кемпінгів.  Найбільш
поширеними є наметові табори, караван-парки – це кемпінги, призначені для
власників  власних «будинків  на  колесах».  На їх  територіях  можна не  тільки
орендувати місце під транспорт, а й зняти на ніч караван з усіма зручностями.
Кемпінг-готелі  чимось  схожі  на  караван-парки,  але  в  них,  крім  причепів  та
мобільних  будинків,  можна  знайти  звичайні  будівлі  (котеджі)  з  кухнею  і
спальнями.

Головні переваги кемпінгу – це низькі ціни і можливість проживання на лоні
природи.  Вони  прекрасно  підходять  для  сімейного  відпочинку  і  дозволяють
відмовитися  від  міської  суєти,  провести  час  з  друзями,  насолодитися



романтикою.
У різних куточках України, де розташовані найпопулярніші курортні зони, це

Київ,  Одеська  область  і  Карпати  можна  натрапити  й  на  доволі  пристойні
кемпінги, що повністю виправдовують свою назву та сутність.

Висновки. Деякий  час  тому  кемпінги  не  мали  жодної  популярності,  а
автомандрівники навіть обурювалися, з якого це дива вони мають платити за
стоянку,  якщо є можливість  зупинитися де  завгодно й організувати ночівлю,
розбивши намет.  У багатьох поняття кемпінгу досі  асоціюється з так званим
«диким» туризмом – на природі без належних умов.


